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De straal van de cilinder is gelijk aan [ /_\R

R(h) =36 — h*. Zie tekening hiernaast. /

De oppervlakte van het vierkant is dan l {
2R(h) - 2R(h) = 144 — 41* ‘

De hoogte van het kruisgewelf is gelijk aan de straal van de halve cilinders, dus 6.
De inhoud van het kruisgewelf kan worden benaderd door een stapel vierkante
plakken met dikte A/ en met zijden die ongeveer gelijk zijn aan 2436 — 42

De inhoud van het kruisgewelf is dan ongeveer X (144 — 4h2)Ah.

6
Als Ah—0 dan X (144 — 411,3)Ah—>j(144 — 4/%) dh, de exacte aantal m® van het gewelf.
i 0

6
[ (144 - am) dh = [144h = 1310]; = 576 m3
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Als je wentelt om de y-as is de inhoud groter.
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De inhoud van de koeltoren is 
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Voor grote waarden van p wordt 
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a.
De grafiek van f is een halve cirkel. Het omwentelingslichaam is dan een bol.
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diagonaal: 
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Blauw en geel: 
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Rood, blauw en geel: 
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De inhouden zijn dus allemaal gelijk.
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raaklijn 
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Dus de oppervlakte van het linkerdeel is twee keer zo groot als die van het rechterdeel.
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Lijn l heeft richtingscoëfficiënt 6 en gaat door A(3, 9): 
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de richtingscoëfficiënt van l is 2p en gaat door A: 
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a.
Kantel de emmer. Het middelpunt van de bodem van de emmer is de oorsprong.

De lijn gaat dan door (0, 10) en (40, 20)
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b.
de inhoud is ongeveer 29321,5 cm3, ofwel ongeveer 29 liter.
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met de kettingregel differentiëren: 
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de inverse functie van f(x) is 
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Oppervlakte tussen de twee schuine lijnen: 
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Test jezelf
T-1
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Het verschil is 
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Snijpunten: (-2, 0) en (3, 5)
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. Het verschil is ongeveer 4.
Uitdagende opdrachten
U-1
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de cilinders hebben straal 6. De hoogte van het kruisgewelf is dus ook 6.
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De inhoud is de Riemannsom van de balkjes met vierkant grondvlak van 2R bij 2R en hoogte 
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